

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 92 (9310) СРЕДА, 4 сентября 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Начало учебного года

Первый учебный день во всех образовательных учреждениях района прошел организованно, интересно, красочно.

Спокойствие детей и взрослых охраняли сотрудники полиции и МЧС. В каждой школе присутствовали работники районной администрации, депутаты Районного Собрания, а в городской школе №1 побывал областной министр культуры А. И. Типаков.

Родители и гости волновались не меньше детей, ведь они также, как и их чада, стояли на пороге новых открытий – что год текущий нам готовит. И все же за лето многие соскучились по стенам родной школы, друзьям и разумеренному образу жизни.

Особое внимание на всех школьных линейках было обращено на первоклассников. По традиции местное отделение партии «Единая Россия» подготовило для каждого подарок – набор школьных принадлежностей. В этом году впервые порог школы переступили 60 мальчиков и девочек. К сожалению, нет первоклассников в Чипляевской основной школе, а в Павлиновской всего один. Но у них есть резерв, дошкольная группа Чипляева насчитывает 15 детей. А в общем по району за последние три года идет тенденция роста поступивших учеников к выпущенным. Это обнадеживает.

К началу учебного года прошли значительные изменения в укреплении материально-технической базы учреждений системы образования района, и все школы приняты без замечаний.

Старт нового учебного года прошел успешно. В добрый путь! Валентина ДМИТРИЕВА.



Старт дан!

Поздравляем!

Администрация МР «Спас-Деменский район» поздравляет ЗАО «ИСТОКИ» с завершением уборки урожая и успешным началом сева озимых. Предприятие, начиная с весны, все полевые работы выполняет в лучшие агротехнические сроки, заготовило достаточное количество кормов для общественного стада, получило неплохой урожай зерновых культур. Это заслуга руководителей хозяйства и всего коллектива, которые успешно завершают сельскохозяйственный год.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

На сайте Законодательного Собрания можно найти информацию о ТОСах и получить юридическую консультацию

Законодательное Собрание Калужской области активно налаживает обратную связь с жителями региона не только в форме личных приемов депутатов, обработки письменных и телефонных обращений граждан, но и посредством сайта www.zskaluga.ru, который является официальным средством массовой информации.

На сайте Законодательного Собрания помимо постоянно обновляющихся новостей регионального и федерального законодательства представлен перечень ряда территориальных общественных советов (ТОС) области с телефонами их руководителей; размещены ответы на острые вопросы, касающиеся сферы ЖКХ; актуальная информация по контролю за ремонтом дорог и многое другое. Кроме того, на сайте в разделе «Юридическая консультация специалиста» граждане могут получить бесплатные разъяснения по региональному законодательству.

На сайте также появились страницы муниципальных образований области, на которых будут публиковаться нормативные правовые документы, принятые органами местного самоуправления.

Страницы, посвященные городам воинской славы Калужской области, и исторические сведения о регионе будут интересны всем посетителям сайта.

Сайт Законодательного Собрания Калужской области постоянно обновляется и развивается для того, чтобы законодательный процесс был понятным и прозрачным для каждого гражданина региона.

С заслуженными наградами!

Нагрудным знаком «Почетный работник общего образования» награждена Ирина Ивановна ПАНТЕЛЕЕВА – учитель английского языка школы №1.

Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждена Оксана Владимировна КАЛУПИНА – заведующая Отделом образования администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Почетной грамотой Министерства образования и науки Калужской области награждены:

Нина Викторовна ТЕЛЕНКОВА – учитель музыки Новоалександровской школы;

Лидия Владимировна ЗОТОВА – учитель английского языка школы №2;

Светлана Николаевна ФРОЛОВА – учитель химии школы №1.

Почетной грамотой администрации муниципального района «Спас-

Деменский район» награждены и материально поощрены:

Мария Федоровна СЫРОМЯК – воспитатель детского сада «Рябинка»;

Ирина Николаевна КОРОБЕНКОВА – воспитатель детского сада «Рябинка»;

Галина Михайловна ИВАНОВА – заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы №1?

Анастасия Анатольевна МЕЛЬНИКОВА – учитель химии школы №2;

Раиса Леонидовна ШЕВЕЛЕВА – учитель математики Новоалександровской школы.

Благодарственным письмом администрации муниципального района «Спас-Деменский район» награждены и материально поощрены:

Галина Васильевна СУББОТИНА – учитель истории школы №1;

Сергей Николаевич РЕШЕТОВ – учитель физической культуры Чипляевской школы.

Почетной грамотой администрации муниципального района «Спас-Деменский район» награждены и материально поощрены:

Светлана Ивановна МОИСЕЕНКОВА – воспитатель детского сада «Рябинка»;

Ольга Михайловна КОЗЛОВА – учитель математики школы №1;

Раиса Федоровна БРИЛЛИАНТОВА – учитель начальных классов Любунской школы;

Наталья Анатольевна КИРЕЕВА – методист по дополнительному образованию межшкольного информационно-методического центра;

Елена Александровна БАРАНОВА – заместитель директора по воспитательной работе школы №2;

Валентина Михайловна СЕРГЕЕНКОВА – повар лагеря труда и отдыха при Любунской школе.

Благодарственным письмом администрации муниципального района «Спас-

Деменский район» награждены и материально поощрены:

Борис Дмитриевич КОРОЛЕВ – заместитель директора по информатизации школы №1;

Антонина Алексеевна ДАНИЛОВА – директор школы №2;

Валентина Сергеевна БЛОХИНА – специалист отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район»;

Елена Алексеевна ШИБАЕВА – учитель иностранных языков Новоалександровской школы;

Нина Николаевна СИНЯКОВА – секретарь школы №1.

Грамотами по итогам 66-й Спартакиады школьников награждены и материально поощрены:

сборная команда учащихся школы №2, занявшая I место;

сборная команда учащихся школы №1, занявшая II место;

сборная команда учащихся Павлиновской школы, занявшая III место.



В сельских поселениях

Народный праздник

В каждом селе есть свой престольный праздник. Так, например, в хуторе Новоалександровский – Александров день, в Лазинках - Ильин, в Более – Яблочный Спас, в Любуни престольный праздник - Успение пресвятой Богородицы. Приходится он на конец лета – двадцать восьмое августа.

У сельского Дома культуры было оживленно: все занимались последними приготовлениями к празднику. В фойе клуба организовали ярмарку-выставку, которая поразила

композиция из овощей и фруктов, гигант на грядке, заморское чудо и витаминная кладовая. Было представлено большое количество поделок из овощей: хрюшки-веселушки и



Красочная выставка фруктов и овощей О. Н. Бруй.

изобретательностью, умением, творческим подходом и фантазией её участников. Жители представили кулинарные творения, композиции из фруктов и овощей, оформили выставку фотографий, посвященную любимому селу. По сложившейся традиции на выставке проводился конкурс по нескольким номинациям:



На празднике села подарки получили как взрослые, так и дети.

Открыли праздничный вечер стихами и песнями о малой родине мать и дочь Бруй. Со словами поздравления к односельчанам обратилась глава сельского поселения село Любунь Е.П. Швыркова.

Многие сельчане получили награды за активное участие в общественной жизни села, его культурном и экономическом развитии. Почетной грамотой администрации МР «Спас-Деменский район» награжден С. Н. Иванов за активное участие в деятельности добровольной пожарной команды муниципального района.

В Любуни ежегодно проводится конкурс на лучшую

были с умыслом на дальнейшее благоустройство усадьбы: кашпо, цветочные горшки, мини-парники для рассады, пирамиды для вьющихся цветов. Работа жюри осложняется по той причине, что с каждым годом усадьбы жителей более благоустраиваются, и всё труднее выбрать лучшие. Если раньше увлекались цветами в основном женщины, то сейчас и мужчины активно включились в творческий процесс. Им наряду с женщинами есть чем похвастаться - красивые и ухоженные цветочные клумбы вырастили Алексей Сергеевич Захаренков и Анатолий Иванович Миронов. Много тру-



жизни малой родины. С годами село меняется. И в каждый период у него свой облик, свои достоинства и заслуги. За всем этим стоят люди разных



На ярмарке каждый мог приобрести все, что душа пожелает.

усадьбу и цветник села. Оценивается внешний вид участка и двора, оригинальность его оформления, прилегающей территории, наличие и состояние ограждений и озеленений. Призы за лучшую усадьбу и цветник достались многим любунцам. Причем надо отметить, что все они

дов и стараний ушло на облагораживание участков, и результат не замедлил сказаться: замечательные благоустроенные территории с цветниками, садами и всевозможными сооружениями.

По доброй традиции на празднике состоялось чествование супружеских пар, отмечающих в этом году двадцать пять лет совместной жизни. На сцену вышли счастливые супруги Павловы и Батареевы. Их любовь закалена годами, они ценят, уважают и любят друг друга.

Принимали в этот вечер подарки и поздравления участники конкурса. В номинации на лучшую композицию отметили работы Елены Евгеньевны Коробенковой, Елены Николаевны Моисеенковой и Нины Петровны Ивановой. Заморскими овощами и гигантскими плодами порадовали присутствовавших Владимир Евгеньевич Швырков и Ольга Николаевна Бруй. В номинации «Витаминная кладовая», по мнению жюри, одержали победу салаты «Розы на снегу» и «Веселые ребята в банке» Л. М. Ивановой, «Ежик на полянке» О. Н. Бруй.

День села – это праздник, на котором поздравляют лучших и заслуженных жителей, которые активно участвуют в

профессий, разного возраста, разных увлечений, которые делят историю села. В этот вечер поздравления в свой адрес принимала долгожительница села Анастасия Фоминична Киселева, ей исполнилось девяносто лет.

На протяжении всей программы гостей радовали своими песнями Нина Василькова, Олег Будылев, Ирина Шаренкова, Валентина Павлова. В теплой атмосфере концерта витало ощущение праздника, и люди с радостью пели и танцевали. Не остались без подарков плясуны – их вручили самим активным. В завершение концерта состоялся розыгрыш счастливой лотереи, победительница досталась кружка с выполненным фото-рисунком родного края. Любой праздник на селе повышает культурный уровень жителей, сплачивает население, дает возможность показать свои таланты и способности, возможность общения и хорошего отдыха. День рождения села – праздник тех, кто здесь родился и вырос, тех, чьим трудом оно развивалось, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу родного края.

**Виталий
ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.**



Территория

Отишумел, отсалютовал огнями любимый праздник спасеменцев – День города. К нему все активно готовились, уделив особое внимание благоустройству. Праздник закончился, но это не значит, что теперь мы не будем наводить чистоту и порядок на улицах города. Это нужно делать не от случая к случаю, а постоянно.

Летом многие горожане занимались ремонтом домов, строительством гаражей, надворных построек, подводили природный газ. На придомовые территории завезен строительный материал: доски, щебень, песок. Хочу напомнить, что хранить его на улице можно не более семи суток и иметь разрешение городской администрации. Тем, кто по каким-то причинам не успел использовать строительный материал, необходимо осенью убрать его за забор, на территорию домовладения. В зиму на улице оставлять нельзя, иначе последует штраф. Все это прописано в Правилах благоустройства №38 от 24 ноября 2010 года, принятых Городской Думой ГП «Город Спас-Деменск».

В августе текущего года совместно с сотрудниками патрульно-постовой службы проведены рейды по благоустройству, составлено одиннадцать протоколов. Наиболее часто встречались нарушения, касающиеся окашивания территории, заезда транспорта на участки с зелеными насаждениями. За это налагается штраф в размере пяти тысяч рублей. Следует знать, что к зеленым насаждениям относятся древесная, древесно-кустарниковая, кустарниковая и травянистая растительность естественного или искусственного происхождения. Повреждение газонов, цветочных клумб, дорожек и площадок, растительного слоя земли влечет наложение штрафа согласно Закону Калужской области об административных правонарушениях в Калужской области №122-ОЗ от 28 февраля 2011 года.

Чаще всего об этих нарушениях мы узнаем от неравнодушных граждан, которые звонят и просят принять меры к нарушителям. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить уличников, активно сотрудничающих с нашей службой. Хорошими помощниками в деле наведения чистоты и порядка являются А. Ф. Горбачева, А. В. Коноплева, З. В. Трошенкова, З. А. Волкова, В. С. Рзаева. Надеемся на взаимопонимание со всеми жителями города.

Л. ЛОБАНОВА,
эксперт УАТК Калужской области
территориального отдела №5.

Хорошая хозяйка и неравнодушный человек

Когда идешь к железнодорожному вокзалу, взгляд невольно падает влевую сторону, где в одной из квартир старого дома живет Людмила Владимировна Позднякова. У нее в палисаднике всегда красивые цветы, в чистом дворике расхаживают пестрые куры и... голуби. Их хозяйка не гонит, а наоборот подкармливает. А ближе к дороге, если вы помните, рос бурьян, территория-то ничейная. И вот решила трудолюбивая женщина навести там порядок. В первую очередь вырубила огромные лопухи, на стебли насыпала соли, чтобы окончательно вывести сорное растение. Затем привезла земли, разбила клумбы и высадила многолетние и однолетние цветы. Трудилась как пчелка, и увлекательное занятие принесло свои плоды. Теперь с весны до

поздней осени цветы благоухают не только под окнами, но и вдоль дороги. Самой приятно и прохожие останавливаются, любуются красотой, созданной ее руками.

Все, кто знают Людмилу Владимировну, отзываются о ней, как о замечательном человеке, честном, справедливом, чистоплотном. Работает она в магазине «Ваш стиль» со дня его открытия, всегда внимательна и вежлива с покупателями. Ухаживает за престарелой матерью, заботится о ней с нежностью и любовью. На ее лице всегда приветливая улыбка, которую дарят окружающим людям. А цветы, ею выращенные, – подарок родному городу.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



В партиях и движениях



Подарки с эмблемой

Каждый год местное отделение партии «Единая Россия» готовит подарки для первоклассников – это уже стало традицией. Конечно, набор школьных принадлежностей, упакованный в прозрачную папку для тетрадей, полным не назовешь – чтобы сбратить первоклассника в школу, нужен большой рюкзак. Но важно другое.

На каждом подарке наклеен логотип «Единой России». Теперь спроси любого школьника, от кого подарок – он тут же ответит.

Собирают подарки члены молодежной организации «Молодая гвардия»

(на снимке) – они с любовью упаковывают канцтовары, делают наклейки и даже распределяют папки по цветам: девочкам – красные, мальчикам – синие.

А это что за безобразие? Игрушки-трансформеры: животные, машинки, человечки. Это же школа, а не детский сад.

– Так это ласточки в форме игрушек, – довольно улыбаются помощники. – Сразу становиться взрослыми вредно. Пусть поиграют хотя бы 1 сентября. Вот такие подарки.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Уважаемые жители!

Государственное предприятие Калужской области «Калугаоблводоканал» сообщает, что с 16 августа 2013 года на территории Калуги и области проводятся рейды по выявлению несанкционированных подключений к системам водоснабжения и канализации.

При выявлении факта самовольного подключения потребитель ресурса будет отключен и ему выставят счет к оплате за израсходованную питьевую воду по пропускной способности трубопровода и за канализацию в объеме, равном объему водопотребления.

Тем же, кто хочет узаконить существующее подключение к системе водоснабжения и канализации, необходимо обратиться с заявлением для заключения временного договора на водоснабжение и водоотведение в водоканал по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Привокзальная, 15. Обязательное условие для заключения данного договора – установка прибора учета воды. Таким потребителям водоканал отключить водоснабжение и канализацию не будет, также не будет выставлять им счета за использованную воду и канализацию.

Установить прибор учета можно, наняв специализированную бригаду, или обратиться в ГП «Калугаоблводоканал». Специалисты водоканала также в кратчайшие сроки окажут услуги по установке приборов учета с возможностью рассрочки платежа.

По всем вопросам следует обращаться по тел. 2-10-30.
Информация и консультация - БЕСПЛАТНО.

Сделали проверку на дорогах

За семь месяцев текущего года зарегистрировано 249 ДТП с участием пешеходов, в результате которых погибли 29 и пострадали 237 человек. По вине самих пешеходов произошло 120 ДТП, при этом 23 человека погибли, 107 получили ранения, из них по вине нетрезвых пешеходов – 15 ДТП, ранены 17 человек.

Основными причинами происшествий является переход проезжей части в неустановленном месте либо вне пешеходного перехода.

В период с 12 18 августа 2013 года зарегистрировано 12 ДТП, связанных с наездами на пешеходов, в результате которых два человека погибли, 11 получили ранения, в том числе один ребенок.

В связи с участвующими дорожно-транспортными происшествиями с участием пешеходов с 20 по 31 августа 2013 года проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание! Пешеход!», направленное на активизацию работы по пресечению нарушений требований ПДД в части выявления водителей, не представляющих преимущества в движении пешеходам, а также пешеходов, допускающих переход проезжей части в неустановленном месте.

А. НОВИКОВ,
ст. ИДПС 2-го взвода 2-й роты ОБДПС,
майор полиции.



ГИБДД
предупреждает

Пешеход, на переход!



В связи с началом нового учебного года увеличивается число пешеходов-учащихся. Напомним друг другу Правила дорожного движения.

Пешеходы или водители – все мы являемся участниками дорожного движения, и каждый из нас должен знать и соблюдать Правила дорожного движения.

Но пешеходы – увы! – самая неорганизованная категория участников дорожного движения. Согласно п.4.5 ПДД РФ на нерегулируемых переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

При пересечении проезжей части вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность.

Однако при переходе пешеход зачастую считает свое преимущество безусловным и рассчитывает, что водитель обязательно пропустит. Более того, некоторые пешеходы умышленно переходят проезжую часть медленно, демонстрируя водителям свое преимущество. Несмотря на то, что такое поведение пешехода недопустимо, водитель обязан придерживаться буквы закона, то есть остановиться перед переходом и дать пешеходам пройти.

Кроме того, у многих пешеходов существует ошибочное мнение, что инспекторы ДПС не могут их привлечь за нарушение ПДД, и, чувствуя свою безнаказанность, ведут себя вольготно на дорогах.

Согласно ст.12.29 ч.1 КоАП РФ за нарушение правил ПДД пешеходами предусмотрен административный штраф в размере 200 рублей, а с 1 сентября размер штрафа увеличивается

Ну и главное – не забывайте, что каждый автомобилист становится пешеходом, когда покидает сиденье своего автомобиля, точно так же как и многие пешеходы рано или поздно садятся за руль.

Давайте уважать друг друга и выражать это в соблюдении Правил дорожного движения.

О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде МОМВД
России «Кировский»,
ст. лейтенант полиции.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**
администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

От 21.08.2013 г.

Об утверждении Положения о порядке предоставления компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году, из бюджета МР «Спас-Деменский район» гражданам, проживающим на территории МР «Спас-Деменский район»

В соответствии с Законами Калужской области от 01.07.2013 г. № 456-ОЗ «О компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году», от 01.07.2013 г. № 457-ОЗ «О внесении изменений в Закон Калужской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями», Администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

1. Утвердить Положение о порядке предоставления компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году из бюджета МР

**ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке предоставления компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году, из бюджета МР «Спас-Деменский район» гражданам, проживающим на территории МР «Спас-Деменский район»****1. Общие положения**

1.1. Настоящее положение о порядке предоставления компенсации из бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» гражданам, проживающим на территории МР «Спас-Деменский район» (далее – Положение), разработано в соответствии с Законами Калужской области от 01.07.2013 г. № 456 - ОЗ «О компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году», от 01.07.2013 г. № 457-ОЗ «О внесении изменений в Закон Калужской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями» и определяет порядок предоставления из бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» (далее - бюджет) средств на компенсацию части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году.

1.2. Целью предоставления компенсации является сохранение уровня платы граждан за коммунальные услуги в 2013 году на уровне декабря 2012 года.

1.3. Администрация МР «Спас-Деменский район» (далее – Администрация) является главным распорядителем бюджетных средств.

1.4. Финансовый отдел Администрации осуществляет перечисление средств ресурсоснабжающей организации, оказывающей коммунальную услугу, которая привела к увеличению уровня платы граждан за коммунальные услуги во втором полугодии 2013 года и по которым предполагается компенсация платы граждан за коммунальные услуги на территории МР «Спас-Деменский район» на цели, указанные в пунктах 1.1. и 1.2 настоящего Положения.

2. Условия предоставления компенсации

2.1. Условием получения компенсации является наличие коммунальной услуги с ростом тарифов выше уровня платы граждан за коммунальные услуги во втором полугодии 2013 года к уровню декабря 2012 года. Компенсация предоставляется гражданам, проживающим в многоквартирных домах или индивидуальных жилых домах, независимо от наличия или отсутствия приборов учета и доходов граждан, исходя из нормативного потребления коммунальных услуг и в соответствии с п.2 статьи 2 Закона Калужской области от 01.07.2013г. № 456-ОЗ «О компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, в связи с ростом платы за данные услуги в 2013 году».

2.2. Коммунальной услугой, которая привела к превышению платы граждан в 2013 году и по которой предполагается компенсация платы граждан за коммунальные услуги на территории МР «Спас-Деменский район», является холодное водоснабжение и водоотведение для потребителей ГП КО «Калугаобводоканал»:

- ресурсоснабжающая организация ГП КО «Калугаобводоканал», тариф установлен постановлением министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области от 30.11.2012 г. № 373 - эк (рост тарифа, который привел к увеличению уровня пла-

№ 517

«Спас-Деменский район» гражданам, проживающим на территории МР «Спас-Деменский район» (приложение).

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы Администрации-начальника отдела экономического развития и архитектуры Л.Ф. Иванову.

3. Настоящее Постановление подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь», вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2013 года.

В. А. БУЗАНОВ,
глава Администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Приложение к Постановлению администрации «МР «Спас-Деменский район» от 21.08.2013 г. № 517

ты граждан за коммунальную услугу в 2013 году к уровню декабря 2012 года, составляет по водоснабжению - 13,6%, по водоотведению - 24,4%).

2.3. В целях получения компенсации ресурсоснабжающей организацией ведет учет сумм компенсации платы за коммунальные услуги в электронном и бумажном виде по каждому лицевому счету жителей многоквартирных жилых домов, а также жилых домов МР «Спас-Деменский район».

2.4. Организация, которая выставляет квитанции для платы граждан за коммунальную услугу, указывает:

- начисленную сумму платы, рассчитанную по установленному тарифу;
- сумму компенсации, подлежащую возмещению из бюджета;
- сумму к оплате за вычетом суммы компенсации.

3. Порядок предоставления компенсации

3.1. Администрация МР «Спас-Деменский район» заключает соглашение с ресурсоснабжающими организациями (приложение № 1), в котором определяется порядок взаимодействия и сроки перечисления средств для предоставления компенсации.

3.2. Финансовый отдел Администрации рассматривает предоставленные ресурсоснабжающими организациями расчеты сумм компенсации гражданам на оплату коммунальных услуг, произведенных по каждому лицевому счету гражданина, подписанному руководителем организации, в бумажном и электронном виде, формата Microsoft Office.

3.3. Ресурсоснабжающими организациями суммы компенсации учитываются на лицевых счетах собственников и нанимателей жилых помещений в многоквартирных домах и жилых домов, предназначенных для проведения расчетов за коммунальные услуги.

3.4. Финансовый отдел Администрации на основании предоставленных документов от ресурсоснабжающей организации осуществляет перечисление бюджетных средств ресурсоснабжающим организациям.

4. Порядок возврата компенсации

4.1. В случае нарушения условий, установленных при предоставлении компенсации, а также предоставления расчетов суммы компенсации платы граждан за коммунальные услуги, произведенных по каждому лицевому счету собственников и нанимателей жилых помещений в многоквартирных домах и жилых домов МР «Спас-Деменский район», содержащих недостоверную информацию, средства компенсации платы гражданам на оплату коммунальных услуг подлежат возврату в бюджет.

5. Контроль и ответственность

5.1. Администрация осуществляет контроль и несет ответственность за своевременное перечисление бюджетных средств из местного бюджета на счет ресурсоснабжающим организациям.

5.2. Ресурсоснабжающие организации несут ответственность за расходование денежных средств по целевому назначению.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ: частный дом, 1980 г. постройки, 6x9,5 м, на вывоз; пиломатериал 4 куб. м в пос. Калуговский, тел. 8-910-523-39-15.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-511-87-57.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-953-316-40-67.

XXX

ПРОДАЮТСЯ однокомнатная квартира в Чипляеве; манеж, тел. 8-960-517-32-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-524-53-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трехкомнатная квартира, тел. 8-953-334-02-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ гараж б/у, оцинкованный, разборный. Доставка, сборка, тел. 8-920-893-86-60.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ дойная коза, тел. 8-964-145-03-92.

XXX

ПРОДАЮТСЯ пороссята, тел. 8-910-590-29-50.

XXX

Кольца колодезные, фундаментные блоки; копка и чистка колодцев, тел. 8-953-

337-90-00, 8-915-899-21-72.

XXX

Бурение скважин, установка насоса без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.

XXX

РЕМОНТ бытовых ходильников. Гарантия, тел. 8-903-815-26-91.

ООО «АПП «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ озимую пшеницу урожая 2013 г. Цена 12 руб./кг. Обращаться по тел. 8-915-895-11-23, 8-484-55-2-16-05.

Пластиковые окна, двери. Производство REHAU (Германия) BRUSBOX (Россия), тел. 8-920-880-40-17.

7 сентября
на рынке с 9 до 15 час.
проводится
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
женских, молодежных, подростковых пальто и полупальто фирмы
«СУРАЖАНКА».
Размеры от 38 до 80.
Осень-зима.

7 сентября в 10.00 час.
в МКОУ «СОШ №2» г. Спас-Деменска начнет работу предшкольная подготовка по программе «Дошкольята».

Занятия ведет Татьяна Николаевна КОНАШЕНКОВА, учитель высшей квалификационной категории.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

9 сентября 2013 года с 11 до 13 час.

в общественной приемной администрации
МР «Спас-Деменский район» ведет прием граждан
руководитель Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета РФ по Калужской области
ШУЛЬГА Владислав Витальевич.

Запись по тел. 2-10-37.

ИНФОРМАЦИЯ

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует жителей и землепользователей СП «Деревня Теплово» (д. Супесок, Морозово, Грозынь, Большие и Малые Внегощи, Семенково), СП «Село Лазинки» (с. Лазинки) о предоставлении в аренду земельного участка площадью 440490 кв. м, общей протяженностью трассы газопровода 14967 м для строительства межпоселкового газопровода от г. Спас-Деменска до д. Морозово-д. Грозынь-с.Лазинки.

Всю информацию можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99 или по тел. 2-13-92.

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 582 кв. м, кадастровый номер 40:18:100310:22, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Приозерная, дом №1а.

Информацию по приобретению земельного участка в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1882. Заказ Подписано в печать 2.09.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.